
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIAS

ATA DA 64 SESSAO ORDINARIA, DE 31 DE AGOSTO DE 2023

(SESSAO HIBRIDA, REALIZADA DE FORMA PRESENCIAL E POR
VIDEOCONFERENCIA, E TRANSMITIDA PELO CANAL DO TRE/GO NO
YOUTUBE)

PRESIDENTE - DESEMBARGADOR ITANEY FRANCISCO CAMPOS

Aos trinta e urn dias do mês de agosto do ano de dois niil e vinte e três, as 16:50,
reuniu-se, presencialmente e por rneio de sisterna de videoconferência, o Tribunal Regional
Eleitoral de Goiás, sob a PRESIDENCIA do EXCELENTISSIMO SENHOR
DESEMBARGADOR ITANEY FRANCISCO CAMPOS. Presentes no Plenário,
Auditório Desembargador Geraldo Salvador de Moura, na sede do Tribunal Regional
Eleitoral de Goiás, o PRESIDENTE, EXCELENTISSIMO SENHOR
DESEMBARGADOR ITANEY FRANCISCO CAMPOS; a VICE-PRESIDENTE E
CORREGEDORA REGIONAL ELEITORAL, EXCELENTISSIMA SENHORA
DESEMBARGADORA AMELIA MARTINS DE ARATJJO, e os
EXCELENTISSIMOS SENHORES JUIZES MARCIO ANTONIO DE SOUSA
MORAES JENIOR, JULIANO TAVEIRA BERNARDES, ANA CLAUDIA VELOSO
MAGALHAES, ADENIR TEIXEIRA PERES JUNIOR e ALESSANDRA GONTIJO
DO AMARAL . Presente no Auditôrio do Tribunal Pleno, ainda, oEXCELENTISSIMO
SENHOR PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL, CELlO VIEIRA DA SILVA.
Havendo ntirnero legal, o Presidente da Corte, DESEMBARGADOR ITANEY
FRANCISCO CAMPOS, declarou iniciada a 64 (sexagesima quarta) Sessão
Ordinária, de 31 de agosto de 2023.

Ao ensejo, o Mestre de Cerimônias, José Carlos da Silva, anunciou a Sessäo de Posse
da ExcelentIssima Senhorajuiza Alessandra Gontijo do Amaral, no cargo dejuIza Membra
titular do Gabinete de Juiz de Direito II, do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás.

Inicialmente, o Mestre de Cerirnônias anunciou a presenca dos mernbros da Corte
Eleitoral, do Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, o ExcelentIssimo Senhor
Desernbargador haney Francisco Campos, da Vice-Presidente Corregedora,
ExcelentIssima Senhora Desembargadora Amelia Martins de Araójo, dos Excelentissirnos
Senhores Juizes Membros titulares Márcio Antonio de Souza Moraes Jñnior, Juliano



Taveira Bernardes, Ana Claudia Veloso Magalhães e Adenir Teixeira Peres ji.inior. Pot
videoconferência, a participacao do Procurador Regional Eleitoral de Goiás, o
ExcelentIssimo Senhor Doutor Cello Vieira da Silva. E, presencialmente, da Secretária
Geral da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção Goiás, ExcelentIssima Senhora Doutora
Talita Silvério Hayasaki, que, naquele ato, representava o Presidente da Ordem dos
Advogados do Brasil, Seção Goiás, Doutor Rafael Lara Martins. E a presenca da
empossanda, a ExcelentIssirna SenhorajuIza Alessandra Gontijo do Arnaral.

Igualmente, o Mestre de Cerimônias registrou as presencas das seguintes
autoridades: do Vice-Presidente Corregedor Regional Eleitoral substituto, ExcelentIssimo
Senhor Desembargador Luiz Cláudio Veiga Braga, dos ExcelentIssimos Senhores JuIzes
Membros substitutos do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, Doutores Laudo Natel
Mateus e José Mendonça Carvaiho Neto. Dos ex-juIzes membros dessa Corte e,
atualmente desembargadores do egrégio Tribunal de Justica do Estado de Goiás, os
ExcelentIssimos Senhores Desembargadores Vicente Lopes da Rocha Jnior, Monica
Cezar Moreno Senhorelo, Wilton Muller Salomo e William Costa Mello, Ainda, dos
ExcelentIssimos Senhores JuIzes que foram escolliidos pelo egrégio Tribunal deJustica de
Goiás para compor o TRE de Goiás, e que ainda tomarão posse, o Excelentissimo Senhor
Juiz Roberto Neiva Borges e o ExcelentIssimo SenhorJuiz Rodrigo de Melo Brustolin, e
do Juiz Federal Carlos Augusto Tôrres Nobre, sendo que este ñltimo foi escoihido pelo
Tribunal Regional Federal da ia Região, para compor o TRE de Goiás, a partir de 13 de
setembro. Bern assim, registrou-se a presenca dos ExcelentIssimos Senhores JuIzes
auxiliares da Presidência do Tribunal de Justica do Estado de Goias, Doutor Aldo
Guilherme Saad Sabino de Freitas, da Doutora Marina Cardoso Buchdid e Doutora LIdia
de Assis e Souza. Destacou a presenca de familiares e amigos da empossanda, a
ExcelentIssima Senhora JuIza Alessandra Gontijo do Amaral, especialmente, de seu
esposo, Doutor Stênio Lacerda Bastos, e de seu ftlho, Stênio Lacerda Bastos Jñnior.
Registrou-se a presenca, também, da Doutora Anna Vitória Gomes Caiado, neste ato,
representando o Governador Ronaldo Ramos Caiado; do Desembargador José Ricardo
Machado, do Desembargador William Costa Mello, do Desembargador Algomiro
Carvaiho Neto, do Juiz Romério do Carmo Cordeiro, da JuIza Soraya Fagury Brito, 2

JuIza Auxiliar da Corregedoria-Geral da Justiça de Goiás, do Juiz Marcos VinIcius Alves
de Oliveira, Juiz Auxiliar da Corregedoria-Geral da Justica de Goiás, da JuIza Fláviah
Lançone Costa, e dos JuIzes Gustavo Assis Garcia, Simone Monteiro e Gustavo Da1u1
Faria.

Corn a palavra, o Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goias,
Excelentissimo Senhor Desembargador Itaney Francisco Campos, cumprimentou a todas
e a todos, e declarou que a 64' Sessão Ordinaria de 2023, do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, realiza-se de forma hIbrida, presencialmente e, também, por meio de
videoconferência. Acrescentou que essa sessão tern, também, por finalidade, empossar a
ExcelentIssima Senhora JuIza Alessandra Gontijo do Amaral no cargo de JuIza Membra
titular do Gabinete de Juiz de Direito II, deste Tribunal Regional Eleitoral. Assim,
convidou a todas e a todos para, em posicão de respeito, ouvir o Hino Nacional Brasileiro.
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Nesta oportunidade, o Mestre de Cerimônias registrou a presenca do
ExcelentIssimo Senhor Juiz Reinaldo de Oliveira Dutra e do Diretor Financeiro da
OAB/GO, Doutor Eduardo Cardoso Ji'inior,

Ato cont{nuo, o Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, Excelentissimo
Senhor Desembargador Itaney Francisco Campos, convidou a Excelentissima Senhora
JuIza Alessandra Gontijo do Amaral a prestar o compromisso regimental, feito nos
seguintes termos: "Prometo desempenhar bern e fleirnente os deveres dos caios em que estou sendo
empossada, cumprindo efrendo cumprir a Constituição e as leis da Repüblica, pugnando sernpre pelo

prestIgio e rerpeitabilidade da justica Eleitoral".

Em prosseguimento, o Presidente da Corte Eleitoral, ExcelentIssirno Senhor
Desembargador haney Francisco Campos, corn muita honra, declarou empossada a
ExcelentIssima Senhora Juiza Alessandra Gontijo do Amaral no cargo de Juiza
Membra titular do Gabinete de Juiz de Direito II, deste Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, para o biênio 2023-2025. Convidou, então, esta Secretária de SessOes, Maria
Selma Teixeira, para proceder a leitura do termo de posse. Após cumpridas as
formalidades, corn a leitura do termo de posse e coiheita das assinaturas, o Desembargador
Presidente passou a palavra a Vice-Diretora da Escola Judllciária Eleitoral de Goiás e
Presidente do Gabinete de Gestão de Metas do Conselho Nacional de Justica, no âmbito
deste Tribunal, ExcelentIssirna Senhora JuIza Ana Claudia Veloso Magalhaes, para, em
nome da Corte Eleitoral, saudar a mais nova JuIza Membra deste Regional.

Por sua vez, a JuIza Ana Claudia Veloso Magalhães proferiu o cliscurso, nos
seguintes termos: 'fBoa tarde a todos. Inicialmente, cumprirnento nosso Presidente, Itaneji Francisco
Campos; a Excelentissirna Senhora Desernbargadora Amelia Martins de Araujo, Vice-Presidente e
(]orregedora; Excelentlcsimo Senhor Desernbargador Lui Gdudio Vezga Braga, Vice-Presidente C

orregedor em substitui'âo. cumprirnento os rneus Pares que se encontram nesta sessão, as servidores desta
Csa, preparados e honrados, e eu voufiier napessoa dos mew assessores. Eu cumprimento a Doutora
Anna Vitória Caiado, Doutor Alexandre, meus colegas de rnagistratura, Desembargadores W"il/iam
Costa Me/Jo, Algorniro CarL'alho Neto, Wi/ton Muller Salomäo, Desembargadora Monica ('ear

Moreno Senbore/o, corn quern Cu tive a honra de servir nesta Casa e que agora estd em uma missäojunto
a nossa Carte de Justiça; colga estimado Marcos VinIcius A/yes de Oliveira; querida Juka Fldvia
Lançoni, colega estimada, Doutora MariaAntOnia; Doutora Simone; DoutorAldo Guilherme; Doutora
Ludane Oliveira Ottoni, Promotora c/c Justiça; rncu colega de concurso, Jui Gustavo Dalul; Doutor
E/idio Amorim, que tarnbémjd cornpOs essa Corte; o colega José Mendonça arvalho; o colega do meu
concurso, Jui RornCrio do Carmo Cordeiro;Jui Gustavo Assis Garcia, estimado amigo, Doutora Soraya
Faguy Br/to, 2" juIja Auxiliar da Corregedoria-Geral da Justica de Goids; qtierido estimado
DesembargadorJosé Ricardo Machado; Doutora IJdia de Assis e Soua, Juka Auxiliar da Presi&ncia
do TJ-GO, nossa querida colega, DoutoraJuia Marina ('ardoso Buchdid; DoutorLaudo NatelMateus,
nosso colega aqui dessa Casa,' Doutora Talita SilvCrio Hqyasaki ('OAB/GO 19.704), que, neste ato,
representa o presidente da Ordern dos Advogados do Brasil, Seç'âo Goids. 6umprirnento também o
Minister/a P.tblico Eleitoral, na pessoa do Doutor C'élio Vieira da Si/va, que aqui exerce o seu mister
conosco, umapessoa mu/to estimada ao nosso coraçdo; a ProjèssoraAntOnia 6haveiro Martins, (brofessora
universitária, gestora do curso de Direito da Universidade Salgado de Oliveira - Universo, advogada
,nilitante na area de Direito de Fain//ia e Sucesthes, Diretora-presidente da ESA no trieni -0,,7'



Doutor Luuiano Mtanios Hanna, que compos essa 6asapor oito anos; Doutor Stenius Lacerda Bastos.
B corn grande satisfriçäo que saüdo a nossa colega, Doutora Alessandra Gont/o do Amaral, que neste ato
tomaposse comoJuIaMembra do TRE/GO. B/a escolheu o SenhorJoao Domingos Gontijo e a Senhora
Lui Gon4jo do Arnaral, para seuspais, cjài escolbida por Stenius Lacerda Bastos Junior, para que
c/a aprendesse a plenitude da maternidade. Bntâo em nome do Junior, cu cumprimento todos os homens
que estâo presentes aqui nesta Gorte. Nasceu no Bstado de Minas Gerais, em Lagoa Formosa. por isso
sópode ser boapessoa. Magistradapor vocação, exImia na arte dos vinhos, at/eta contuma e discplinada,
Alessandra representa a sutilea e ajàrca da mu/her brasileira, a/em da belea. Bstá aquipara afe/icidade
minha, da Desembargadora Vice-Presidente ('orregedora e dos Pares, para aimprir a exzg&uia da
Resolução n° 255/2018 do CNJ, em que as mulberes tern que ocuparpelo menos 30% dos e.aços de
poder nas cortes brasikiras. Espero que aqui .ceJl a continuidade dessa tradição, nâo por ser mu/her, mas
pc/a meritocracia. As mu/heres que compoem esta torte nâo estao aquipelo sexismo, maspc/a suafo/ha
de servicoprestados, como a Doutora A/essandra Gont/o do Atnaral. Sua chegada ao IRE 6 urn motivo
degrande orgu/hopara os magistrados e magistradasgoianos, que reconhecem a sua trajetória de dedicaçäo,
seriedade e compromisso corn a justiça. As comarcas de Novo Garna, ('rista/ina e Lujánia forarn
agraciadas com apresenca de umajuka traba/hadora, muitope!feccionista corn metas e resu/tados, amante
da magistralura. Aqui a senhora vai cumprir muitas metas, porque o 6'NJ tern muitas rnetas. Inclusive
you visitd-/a em breve no seugabinete diendo quantosprocedimentos a senhorajá estd em atraso hoje. Nas
comarcas de Goids, a ilustre juIa teve uma atuaç'ao exemplar em fiwor da Associaçâo Brasileira dos
portadores de xerodermapigmentoso, na comunidade de Araras, Distrito de Faina. Naquela oportunidade
Alessandrapro/eiu as seguintespalavras: 'neste mundo marcadopelo egoIsmo, a sociedadeperdeu o sentido
da solida,iedade. Nâo I cxclusividade estatal, a tarefli de preservar a dignidade do ser humano. Essa
missdo 6 nossa, de todos, de rada urn. 0 magistrado nâo pode usar a toga como escudo e nâo assumir sua
parcela de responsabilidade. 'Enfatiou,pontuando, que o direito deve serum instrumento de transftirma.cão
social, corn tecnologia, diálogo eparceria. Essajbi a trlade que ajuka Alessandra Gontjo do Arnaral
utiliouparapromover ce/er/dade na execuçâo das decisöes egarantir ma/s segurança, também na ('omarca

de Goiás, para as vitirnas de viol/nc/a doméstica. Ajuka Alessandra Gont?,io do Arnara/ representa a
importáncia da mu/her na sociedade e no Poder judicidrio, traendo sua sensibilidade, inte1ig1nda e
compct/nc/a para o cxcrcIcio da funçâo eleitoral. Sua presenca no TRE de Goiás fortalece a
representatividade fern/nina e a diversidade na Corte, contribuindopara o aprimoraniento da democracia e
da moral/dade do processo eleitoral. Como disse a ministra do Supremo Tribunal Federal, Carmen
Lucia Antunes Rocha: 'a mu/her ndo 6 melhor nern p/or do que o homem. B dijèrente. B essa 41èrenca
enriquece o rnundo '. Que essa dftrença, Alessandra, seja sempre valoriada e respeitada em nossa sodedade
c em nossaJustiça. Tenho certea de que ajuba Alessandra Goni/o do Amaral desempenhará seupapel
corn excel/nc/a, honrando os va/ores e osprimados da mag/stratura. B/a é competente, tern experiInda, I
reipeitada e tern o reconhedmento de seus Pares, dos advogados e dos tidadäos. Sua atuaão nesta ('asa

será marcada pc/a itica, imparcial/dade e elo pc/a lei. Desejo-/he mu/to sucesso e fe/ic/dade nessa nova
etapa da sua carreira. Conic corn o apoio e admiraçâo de todos nós quefaemos parte deste Tribunal
Regional Bleitoral. Naspalavras de ('ora Coral/na que cu ndo poderia deixar de c/tar em homenagem a
Go/as e a representativ/dade que Go/as tern nesta Corte, iniciado com a Doutora Desembaiadora Men/ca
Cear Moreno Senhorelo e agora corn a Doutora A/essandra Gont/o do Amaral.' e/i aquele que
transfere o que sabe e aprende o que ens/na. 0 saber se aprende corn mestres e l/vros, a scibedoria corn o
cornque/ro, corn a v/cia e corn os hum//des. 0 que importa na vida nc7o e o ponto de partida, mas a
carninhada, caminhando e semeando, sempre se terá o que co/her'. Venha Doutora Alessandra, cornbater
o born e ojusto combate conosco, Jul.esMembros, corn a nossa Vice-PresidenteArnI/ia Martins deAraujo,
corn o nosso Presidente ItaneJy Francisco Campos, o nosso Procurador Regional Bleitoral, Cilio eira dci



Si/va, corn os honrados servidores desta Casa, corn a advocacia. Guarde aft, a hurni/dade e o born senso.
Parabéns e urn abrao."

Logo em seguida, o Presidente da Corte facultou o uso da palavra ao ExcelentIssimo
Senhor Procurador Regional Eleitoral, Cello Vieira da Silva, que, inicialmente,
curnprimentou o ExcelentIssimo Senhor Desembargador Itaney Francisco Campos,
Presidente do egrégio Tribunal Regional Eleitoral, a ExcelentIssima Senhora
Desembargadora Amelia Martins de Araüjo, Vice-Presidente e Corregedora Regional da
Justiça Eleitoral, os ExcelentIssimos Senhores JuIzes membros Márcio Antonio de Sousa
Moraes Jñnior, Juliano Taveira Bernardes, Ana Claudia Veloso Magalhães e Adenir
Teixeira, o Excelentissirno Senhor Desembargador Luiz Claudio Veiga Braga, Vice-

Presidente e Corregedor Regional substituto, os ExcelentIssimos Senhores
desembargadores e juIzes presentes, os familiares e amigos da empossada. Então, declarou
que era preciso reafirmar que a renovação continua que se faz nesta Corte Eleitoral corn a
posse de umaJuIza de Direito Membra titular, é da própria essência da democracia, pois a
renovação constante dos quadros da Justica Eleitoral prevista na Carta Constitucional é a
realização concreta da vocaç?io democrática deste Tribunal da Cidadania. Assim, deu Os

parabéns a empossada, JuIza de Direito, Doutora Alessandra Gontijo do Amaral, e
registrou que a experiência profissional de Sua Excelência será de grande valia na tarefa
cjue esta Corte desenvolverá, sobretudo no pleito municipal que se aproxima. Ressaltou a
necessidade de continuar o trabalho corn a velocidade e a quantidade que o processo
eleitoral exige. E reiterou que a Justica Eleitoral deve continuar sendo a grande fiadora da
nossa democracia. Declarou que o Ministério Pi1blico Eleitoral saudava a empossada,
reafirmando o seu compromisso de zelar pela democracia e respeito aos valores
constitucionais e que continuarão lutando pela lisura das eleiçóes, na tarefa ardua de
garantir ao eleitor que a sua vontade seja respeitada, sern os vicios que teimam em tentar

estragar o nosso sistema representativo. Por fim, dirigindo-se a Doutora Alessandra
Gontijo do Amaral, mais uma vez, deu-lhe os parabéns e desejou muito êxito no exercIcio
das suas funçôes eleitorais.

Na sequência, o Desembargador Presidente concedeu a palavra a ExcelentIssima
Senhora Doutora Talita Silvério Hayasaki, que representava o Presidente da Ordem dos
Advogados do Brasil, Secão Goiás, Doutor Rafael Lara Martins, que proferiu a saudacäo a
seguir: "(urnprirnento as autoridadespresentes napessoa do Desembargador Itaneji Francisco C'arnpos,
que condu brilbanternente os trabalhos deste Tribunal e dosjuIes oriundos da advocacia DoutorMdrcio
Antonio de Sousa Moraes Junior, DoutorAdenir Teixeira Peres Junior, Doutor Laudo NatelMateus,
e DoutorJose Mendonçca Carvalho Neto. Aospresentes, peço licençapara curnprirnentd-los napessoa dos
Gonse/heiros Seccionais, Doutor Wandir Allan do Oliveira e Doutor Leonardo Oliveira Rocha.
Cumprimento tambérn rneu Diretor Tesoureiro, Doutor Eduardo Cardoso Junior. B muito
carinhosamente cumprimento todos os servidores desta Casa, na pe.coa da Maria Se/ma Teixeira,
Secretdria de Sessöes, sernpre tao gentile eficiente. Senhoras e senhores, corno Diretora da OAB Goids, me
sinto honrada em representar os inscritos da Seccionalgoiana, nesta solenidade deposse dajuIaAlessandra
Gont/o do Amaral, oriunda de urna brilbante carreira na magistratura de nosso Estado. A sua chegada,
DoutoraAlessandra, em substituicdo Doutora MOnica, tern, ainda, ssgnzflcado especial na continuidade
do equilIbrio da representatividadefeminina, na conduão dos trabalhos desta Gorte. Goids sepreparapara
a major Eleiçâo Municipal da sua história quando 246prejèitos e mi/hares de vereadores



por cerca de 4 milMes e meio de eleitores, sendo mais da metade destes, muiheres. Dada a enorme
proximidade do eleitor e do candidato corn ojui. eleitoral, a construção de urn sistema dejustiça democrático
passa necessariamentepela inclusâo de mulheres em postos centrais depoder e decisâo da Justiça Eleitoral,
paPa servirem defarolpara as que estão iniciando sua caminhada. Alias, preciso aqni destacar o belo
trabaiho que vem sendo desenvolvido pela Vice-Presidente orregedora deste Tribunal, Desembargadora
Amelia Martins de Araujo, epela Jula Anti Cidudia Veloso Magalhaes. VoceAs, mulberes de notório
saberjuridico e valiosa probidade, ganham hoje o refor'o da Doutora Alessandra, nessa atuaçdo que
assegura o equillbrio e a isonornia dci Justica Eleitoral em Goia's que sâo justamente a marca mais
importante desta Corte desde a redemocratia'âo do nossopals. A OAB, a quem representoporindicação
do presidente Rafael Lara, defende que a inclusão e a particixiçdo de mu/heres nos espaços de poder,
deposita confianca no compromisso dofuncionamento e no desaflo das Eleiçöes Municztais que se ct,mxima.
o pleno fIndonamento deste Tribunal, reitere-se, 6 essencialpara a manutençäo do sistema demotrdtico e

jiador do nccesscirio equillbrio de nossa sociedade. As demandas em matiria eleitoral que chegam aqui vão
muito além de casos concretos. Representam a base do sistema democrdtico que, por sua vet, épilar de nossa
ordem constitutional. Sendo assim, a advocada, porforca da Repüblica, reitera o sen compromisso de estar
ci inteira disposzdo desta Corte na cooperaçôo e defesa do sistema dernocrdtico. Desej~#nos cI Senhora,
Doutora Alessandra Gontijo do Amaral, urn caminhar de realiaçöes e grandesJèitos. Afinal, a justiça
Bleitoral que agora passa a compor, também exerce grandioso e indispensa'velpapel na ziida de lodos os
cidadâos e ddadâs de Goia's. Brnpalavrasfinais, reitero o desejo depleno sucesso ci esta Corte, especialmente
ci sua nova integrante. Que Deus os ajude na missâo defr<er as exig6ndas de ordem legal serem realiadas
epreservadas, garantindo ao eleitorplenas condiçô's de cxcrcer corn c4gnidade e liberdade o direito de escolher
seus governantes. A advocacia goiana sejunta nessa missâo."

Ao ensejo, o Presidente Desembargador Itaney Francisco Campos concedeu a
palavra a ExcelentIssima Senhora JuIza Membra titular do Tribunal Regional de Goiás,
Alessandra Gontijo do Amaral, para seu discurso de posse, que foi proferido conforme
segue: 'fBxcelentlssimo Senhor Desembargador Itaney Francisco ('ampos, DignIssimo Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral de Goids, ExcelentIstima Senhora Desemba,adora Amelia Martins de
Araujo, Dignissima Vice-Presidente C'orregedora Regional Eleitoral de Goids, ExcelentIssimo Senhor
Doutor Célio Vieira da Sih'a, Dignlssimo Procurador Regional Eleitoral, ExcelentIssima Senhora
Doutora Anti Cidudia Veloso Magalhâes, DignIssima juka Membra, ExcelentIssimo Senhor Doutor
juliano Taveira Bernardes, Dignlssimo juir< Membro, Excelentissirno Senhor Don/orMdrdo António de
Sousa Moraes Junior, DignIssimo Juk Membro e Ouvidor Regional Eleitoral, Excelentissimo Senhor
Don/orAdenir Teixeira Peres Junior, DignIssirno Jui. IViembro, Excelentissimo Senhor Doutor Lui
(Jdudio Veiga Braga, Vice-Presidente e ('orregedor RegionalEleitoral, senhoras e senhores, peloprotocolo
e tempo permi/ido, pe('o veAnias para saudar todas as demais autoridades do judicidrio, Legislativo,
Execjtiuo, estadual e municipal, Ministérlo Pciblico, Ordem dos Advogados, jarniliares, amigos e demais
presentes, pela nobre colega de magistratura, Doutora Ana Gldudia Veloso Magalhães. A/raves do
Secretdrio judicidrio, Doutor Leonardo SapieAncia San/os, quero saudar a todos as servidores, o major

atiz'o, a almaperene des/c egregio Tribunal Regional Eleitoral. B corn muita honra, respeito, hurnildade e
intransigenteforça de trabalbo que aporto neste excelso Tribunalpara colaborar e unir esfiirçospara bern
desempenhar a importante rnisscio que me foi confiada pelo Orgâo B.pecial do Tribunal de Justiça do
Estado de Goidi, PoderJudicidrio da minha orgern, do men orguiho, numajornada quejd ultrapassam
duas décadas de carreira na magistra/ura estadual. Dal, corn o necessdrio reconhedmento, registro e externo,
corn reverê'ncia, a minhagra/idi7o aos membros do Tribunal deJustiça de Goids. E assim ofaço napessoa
do dinámico, desternido e brilhante Presidente Desembargador Carlos Alberta Franca. E aqui ou. As



minhaspalavras, o meu sentir, o meu olbar, a minha oraçâo deft são, tao somente, de agradecimentos Dc
gratidão, primeiramente a Deus que por demais tern sido generoso comigo. A generosidade divinafi -me
juiza e me colocou no Tribunal de Justicxz de Goiás, e nele, e hoje, e sempre, me encontreijulgadora
vocacionada,feii ser humano, átil e realiada napro/issão. Athrn, teitho que nada mais devopedir, exceto
sade,força e coragempara bern cumprir dentro das minhas limitaçöes, a nobr tarefa dejulgar que mefoi
conflada. Aireditava que minha cota de benfâios diz.'inos jd havia se esgotado. Ledo engano. Nesse
mornento tao eipecial da minha carreira, peço licença, ainda, para gradecer áqueles quo Jbram tao
importantes na trilha da minha vida, sendo que muitos me ajudaram a alcançar essa honrosa distinçâo.
Aos rneus arnadospais, pelo apoio incondicional. Meus irmãos, pela cumplicidade. Ao mcii companheiro
de vida, Stenius, mcii grande incentivador e cth'ico inquieto na natureZa de querer o correto e dvido na
rapidq pc/as mudanas e na qualidade das coisas, e corn quem compartilho o meu bern maisprecioso,
StenuusJünior, nosso fl/ho e nossa dose de amor didrio. Lisonjeia-me, apresença de todos, sofa dejbrma
presendal oupelo YouTube, que tornou este dia ainda ma/s relevante e aumentou minha responsabilidade
deguardia da democracia. Gente da importáncia histórica da democraciapara a melhoria da condição de
tida de nossopovo, integrar esta Corte Bleitoral, urn dos seusguardiöes, szgniflca mu/topara rnim, mu/her,
cidadã ejuIzy, pois e aqui que a democrada também consolida e so aprimora sobre ajbrma de eleicöes
limpas e dernocrdticas, seguras e tranparentes, que desdguam nofim nobre cpu/sante dci soberaniapopu/ar.
0 momenta é de alegria, e de é>ctase, mas tambe'm de reflexâo. São tempos dificeis em que superamos uma
crise pandemica quo levou mi/hoes de vidas e deixou mi/hOes em saudades. 0 momento 6 de extrema
polariação e o Brasilpassapor tempo de desequillbrio e polariacao. 0 mundo em guerra, do surtos de
autoritarLcmo, de graves intoleráncias, que, ao cabo, nos apartam, distandam-nos. Assim, tern-se o quo
serd exzgido de todos nós: ainda mais do quejd 6. Ahuar nos 1/mites dci lei corn imparcialidade, firmer<a,
born senso e espIrito deponderacâo em prol dajustiça, da leg/tim/dade e tranipar8ncia do processo, sempre
convictos do quo a justiça .E/eitoral devepreservar o legItimopropos/to dapo/Itica e, em noine da dernocracia
e do progresso, garantindo a liberdade e a igua/dade. Senhores Desembagadores, Procurador Regional
Eleitoral, jukes Bleitorais, seru/dores desta Casa, vimpara somar e me integrar a esse conjunto deforças
quefa aJustiça Bleitoralgoiana mu/to bemfuncionar e ser notável em seu mister quo cresceu mais e mais
corn as urnas eletrón/cas. B nesse sent/do, espero contar corn a colaboraçâo de todos. A Justiça Bleitoral
me encanta. 0 traba/ho desenvolvido por este Tribunal é alvo de clog/os e isso 6 friito do esforço, dci
capacidade e da dedicaçâo dos Senhores magistrados e servidores desta Gisa. B irnensa a rn/nba satisfação
pc/a futuro convlvio. Espero que a passagem por aqui, rnesmo que ternporaria, sofa prayrosa. B que
possamos ao final dci missâo, irmanados, comemorarmos o sucesso. Que as nossas diferenças nos facam
maiores, me/bores. Afurisdiçao eleitora/protege e desenha leg/tim/dade do exerciclopolitico, garantindo quo
a vontade dopovo, fundamento do Poder, seja expresso com a liberdade. B ass/rn, que contiauemosjuntos,
trilbando o cam/nba da correta distribuição dajust/ça, cam o corarâo transbordando de esperanci epa,
desefando prosper/dade ao nosso Estado e ao nos.co pals. Porfirn, ojur/sta romano Ulpiano formulou o
seguintepensamento, que é comum, 'ta/s são ospreceitos do dire/to: viver honestamente, ndo otènder ningu6m,
dar a cada am a qae lhe pertence'. Senhor Pres/dente, senhoras e senhores, di o poeta no qua/ rn/nba
lingua expressa: nuncafoi sorte, semprefoi Deus'. Mu/to obr/gada."

Após o discurso de posse da juIza Alessandra Gontijo do Amaral, o Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, Desembargador Itaney Francisco Campos, reiterou
os cumprimentos a Sua Excelência, JuIza Alessandra Gontijo do Amaral, e agradeceu a
presença dos mernbros da Corte Eleitoral, do Procurador Regional Eleitoral, de todas as
autoridades presentes, faniiliares da empossada, servidores desta Casa, e de todos que
assistiam a sessão de forma remota, por meio do canal do TRE/GO no



O Presidente da Corte declarou que suspenderia a sessão por 10 minutos para que a colega
empossada pudesse receber os cuinprimentos e pudessem fazer os registros fotográficos.

Após esse interregno, o Presidente, Desembargador Itaney Francisco Carnpos,
inforrnou que havia processos judiciais e administrativos na pauta do Sisterna PJe, mas não
havia inscrição para sustentaçâo oraL Ainda, comunicou que o primeiro recurso da pauta,
Recurso Eleitoral n. 0600880-34.2020.6.09.0049, seria adiado pelo relator, Juiz Adenir
Teixeira Peres Jiinior.

Ato contInuo, o Desembargador Itaney Francisco Campos, Presidente da Corte,
deu inIcio aos julgarnentos na ordern a seguir, corn exceção da inversão da ordern do
nümero 3 da pauta, Agravo na Prestação de Contas n° 0602735-30.2022, corn o nümero 2
da pauta, Ação de Justificacao de Desfuliacão Partidária n. 0600158-45.2023.6.09.0000.
Registre-se que houve o julgarnento ern bloco dos processos n. 7 da pauta, Processo
Administrativo n, 0600407-93.2023.6.09.0000, n. 8 da pauta, Processo Administrativo n.
0600280-58.2023.6.09.0000, e, n. 9 da pauta, Processo Administrativo n. 0600364-
59.2023.6.09.0000, todos de relatoria da Desembargadora Amelia Martins de Aratijo.

JULGAMENTO

PROCESSOS DA PAUTA DO SISTEMA PROCESSO JUDICIAL
ELETRONICO - PJe:

1. RECURSO ELEITORAL N° 0600880-34.2020.6.09.0049
ORIGEM: TRIINDADE - GO
RELATOR: JUIZ ADENIR TEIXEIRA PERES JUNIOR
RECORRENTE: FERNANDO BARBOSA DA SILVA VIEIRA
ADVOGADOS: JOAO MARCIO PEREIRA - OAB/GO 27771
RAFAEL BORGES DA CRUZ - OAB/GO 27640
RECORRIDOS: ADONIAS OLIVEIRA
ANA BEATRIZ SILVA DEJESUS
ANGELITA BATISTA DE MOURA MARTINS
ANTONIA FARIAS DA SILVA
CLAUDECI CAMPO BELO
DIRETORIO MUNICIPAL DO PARTIDO DO MOVIMENTO
DEMOCRATICO BRASILEIRO PMDB
FELICIANA MARISA DE MELO OLIVEIRA
FERNANDO CARLOS PINTO JUNIOR
FLORENTINA GUEDES EVANGELISTA
FRANCISCO FERNANDES SOARES
GLEISIMARTA FERNANDES GONALVES
IVAN RODRIGUES GONçAL\TES
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JOSIMAR MOREIRA DE SOUZA
LAMAURY ANTONIO DE VASCONCELOS NETO
LEONARDO BORGES DA SILVA
MESSIAS RODRIGUES DO NASCIMENTO
NELIO FORTUNATO DE OLIVEIRA
PEDRO BATISTA DA COSTA
ROMARIO FERRETRA DE MOURA MAIA
VALMIR RODRIGUES DA SILVA
WALKIRIA RODRIGUES DE OLIVEIRA
WEDERSON MARTINS SILVA
ADVOGADO: EDUARDO GONCALVES DE CARVALHO -

OAB/GO 37339
DECISAO: Na sessào do dia 31/8/2023, o julgarnento foi adiado pelo
Relator para a sessão do dia 11/9/2023.

2. AçAO DE JusTIFIcAcAo DE DESFILIAcAO
PARTIDARIA/PERDA DE CARGO ELETIVO N° 0600158-
45.2023.6.09.0000
ORIGEM: ANAPOLIS - GO
RELATOR: JUIZ ADENIR TEIXEIRA PERES JUNIOR
REQUERENTE: FREDERICO ANTONIO BASTOS GODOY
ADVOGADO: LUCAS GUSTAVO AMORIM - OAB/GO 51836
REQUERIDOS: PARTIDO POLITICO SOLIDAMEDADE SDD
SOLIDARIEDADE
SOLIDAIHEDADE (SD) DE GOIAS
DECISAO: Na sessão do dia 28/8/2023, o Procurador Regional
Eleitoral, Doutor Cello Vieira da Silva, reiterou o parecer escrito pelo
julgamento procedente do pedido exordial. 0 julgarnento foi suspenso
corn vista dos autos a Vice-Presidente e Corregedora,
Desernbargadora Amelia Martins de Araüjo, após voto do Relator, Juiz
Adenir Teixeira Peres Junior, no sentido de desacoiher o parecer
ministerial e julgar IMPROCEDENTE o pedido do vereador
FREDERICO ANTONIO BASTOS GODOY para justificação de sua
eventual desfihiação do partido SOLIDARIEDADE. Os Juizes Márcio
Antonio de Sousa Moraes Junior, Juliano Taveira Bernardes e Ana
Claudia Veloso Magalhães aguardarn a vista dos autos. Na sessão do
dia 31/8/2023, a Desernbargadora Amelia Martins de Arañjo
acornpanhou o voto do Relator. Então, o Presidente Desembargador
Itaney Francisco Carnpos colheu os votos dos JuIzes Márcio Antonio
de Sousa Moraes Junior, Juliano Taveira Bernardes e Ana Claudia
Veloso Magalhães, que acompanharam o voto do Relator. Ern
seguida, o Presidente da Corte, Desernbargador Itaney Francisco
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Campos, declarou que também acornpanhava o voto do Relator e
proclamou o resultado do juigamento, nos seguintes terrnos:

ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, pot

unanimidade, desacoihendo o parecer ministerial, em JULGAR
IMPROCEDENTE 0 PEDIDO INSERTO NA AçAO DE
JUSTIFICAçAO DE DEsFILIAçAo PARTIDARIA, nos termos do
voto do Relator, que foi acompanhado pelos Juizes Márcio Antonio de
Sousa Moraes Junior, Juliano Taveira Bernardes e Ana Claudia Veloso
Magalhães, e pelo Presidente da Corte, Desembargador Itaney
Francisco Campos.

3. AGRAVO INTERNO NA PRESTAçAO DE CONTAS
ELEITORAIS N° 0602735-30.2022.6.09.0000
ORIGEM: GOIANIA - GO
RELATOR: JUIZ MARCIO ANTONIO DE SOUSA MORAES
JUNIOR
AGRAVANTE: FLORISVALDO PEREIRA DA SILVA (DEPUTADO
FEDERAL ELEIçAO 2022)
ADVOGADO: VALTUIDES MENDES DA SILVA - OAB/GO: 45591
SUSTENTAçAO ORAL: 0 Procurador Regional Eleitoral, Doutor
Célio Vieira da Silva, reiterou o parecer escrito pelo conhecimento e
desprovirnento do agravo.
DECISAO: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, por unanimidade, em CONHECER e NEGAR
PROVIMENTO AO AGRAVO INTERNO, nos termos do voto do
Relator.

4. AGRAVO NA PRESTAçAO DE CONTAS ELEITORAIS N°
0603171-86.2022.6.09.0000
ORIGEM: GOIANIA - GO
RELATOR: JUIZ JULIANO TAVEIRA BERNARDES
AGRAVANTE: DANIEL PEREIRA DTJTRA (DEPUTADO
ESTADUAL ELEIçAo 2022
ADVOGAD*, TEREZINHA CARVALHO DTAS - OAB/SP: 320922

SUSTENTAcAO ORAL: 0 Procurador Regional Eleitoral, Doutor
Célio Vieira da Silva, reiterou o parecer escrito pelo conhecimento e
desprovimento do agravo.
DECISAO: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, pot unanimidade, acoihendo o parecer ministerial, em
CONHECER e NEGAR PROVIMENTO ao AGRAVO INTERNO,
corn a determinação de que seja oficiado ao Ministério Püblico



Federal para ciência da movimentação irregular de recursos püblicos
do FEFC, nos termos do voto do Relator.

5. RECURSO ELEITORkL N° 0600553-73.2020.6.09.0022
ORIGEM: MORRIINHOS - GO
RELATOR: JUIZ ADENIR TEIXEIRA PERES JUNIOR
RECORRENTE: TERCTO GONALVES DE MENEZES (PREFEITO
ELEIçAO 2020)
ADVOGADOS: PAULO DE TARSO MARTINS JUNIOR - OAB/GO:
45358
LUCAS MORAlS SOUZA - OAB/GO: 52141
WARLEY DIVINO DA SILVA PIRES - OAB/GO: 55535
RECORRENTE: WILLIAM ROSENDO DA SILVA VICE-PREFEITO
ELEIcAO 2020)
LDVOGADOS: PATRICK RODRIGUES LOBO - OAB/GO: 58315
LUCAS MORAlS SOUZA - OAB/GO: 52141
SUSTENTAçAO ORAL: 0 Procurador Regional Eleitoral, Doutor
Cello Vieira da Silva, reiterou o parecer escrito pelo conhecimento e
desprovimento do recurso eleitoral.
DECISAO: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, por unaniniidade, em CONHECER e DAR PARCIAL
PROVIMENTO ao RECURSO ELEITORAL, para aprovar corn
ressalvas as contas do recorrente, porem, mantendo a determinaçao de
recoihirnento do total de R$ 13.045,00 (treze rnil e quarenta e cinco
reais) ao Tesouro Nacional, na forma prevista nos artigos 21, § 40, 32,
§ 2° e 79, todos da Resolução TSE n° 23.607/2019, nos termos do voto

do Relator.

6. AGRAVO NA PRESTAçAO DE CONTAS ELEITORAIS N°
0603293-02.2022.6.09.0000
ORIGEM: GOIANIA - GO
RELATOR: JUIZ ADENIR TEIXEIRA PERES JUNIOR
AGRAVANTE: NIXON SOUZA LEITE (DEPUTADO FEDERAL
ELEIçAo 2022
ADVOGADOS: MILENA GOMES DE CASTRO QUEIROZ -

OAB/GO: 55483
DANUBIO CARDOSO REMY - OAB/GO: 24919
suSTENTAçAo ORAL: 0 Procurador Regional Eleitoral, Doutor
Cello Vieira da Silva, reiterou o parecer escrito pelo conhecimento e
desprovimento do agravo.
DECISAO: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, por unaninildade, acolhendo o parecer ministerial, em_



CONHECER e NEGAR PROVIMENTO AO AGRAVO INTERNO,
nos termos do voto do Relator.

7. PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0600407-93.2023.6.09.0000
ORIGEM: FORMOSO - GO
RELATORA: DESEMBARGABORA AMELIA MARTINS DE
ARAUJO
REQUERENTE: JUIZO DA 125k ZONA ELEITORAL DE FORMOSO
GOIAS
INTERESSADA: MARIA HELENILDE RODRIGUES CABRAL
REQUERIDO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIAS
DECISAO: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, por unanimidade, em DEFERIR a PRORROGAçAO da
REQuISIçAo da SERVIDORA MARIA HELENILDE
RODRIGUES CABRAL para a 12? Zona Eleitoral, corn sede em
FORMOSO/GO, pelo periodo de 4.7.2023 ate 30.6.2025, corn fulcro
nos artigos 3°, paragrafo ünico, e 6°, ambos da Resolução TSE n°
23.523/2017, bern corno no artigo 1° da Resolução TSE n° 23.643/2021,
corn a redação dada pela Resolução TSE no 23.720/2023, nos terrnos

do voto da Relatora.

8. PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0600280-58.2023.6.09.0000
ORIGEM: ANAPOLIS - GO
RELATORA: DESEMBARGADORA AMELIA MARTINS DE
ARAUJO
REQUERENTE: JUIZO DA I 44 ZONA ELEITORAL DE AN POLlS
GO
INTERESSADO: DIEGO HOLANDA DOS SANTOS
REQUERIDO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIAS
DECISAO: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, por unaniniidade, em DEFERIR a PRORROGAçAO da
REQuIsIçAo do SERVIDOR DIEGO HOLANDA DOS SANTOS
para a 144 Zona Eleitoral, corn sede em ANAPOLIS/GO, pelo
perlodo de 4.7.2023 ate 30.6.2025, corn fulcro nos artigos 30, parágrafo
ünico, e 6°, arnbos da Resoluçao TSE n° 23.523/2017, bern como no
artigo 1° da Resolução TSE n° 23.643/2021, corn a redaçao dada pela
Resolução TSE n° 23.720/2023, nos terrnos do voto da Relatora.

9. PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0600364-59.2023.6.09.0000
ORIGEM: SÃO DOMINGOS - GO
RELATORA: DESEMBARGADORA AMELIA MARTINS DE

ARAUJO
'T /
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REQUERENTE: JUIZO DA 047 ZONA ELEITORAL
INTERESSADA: GENEZARETE RODRIGUES PEREGRINO
REQUERIDO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOJAS
DECISAO: ACORDAM os Mernbros do Tribunal Regional Eleitoral
de Goiás, por unanimidade, em DEFERIR a PRORROGAAO da
REQUISIcAo da SERVIDORA GENEZARETE RODRIGUES
PEREGRINO para a 47 Zona Eleitoral, corn sede em SAO
DOMINGOS/GO, pelo perlodo de 5.7.2023 ate 30.6.2025, corn fuicro
nos artigos 30, paragrafo ñnico, e 6°, ambos da Resolução TSE n°
23.523/2017, bern como no artigo 10 da Resoluço TSE no 23.643/2021,
corn a redação dada pela Resolução TSE n° 23.720/2023, nos terrnos
do voto da Relatora.

ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS: encerrados os julgamentos dos feitos
judiciais e administradvos, o Presidente do TRE-GO, Desembargador Itaney Campos, e o
Presidente da Comissão de Gestão de Memória e Cultura, Juiz Márcio Antonio de Sousa
Moraes Junior, reiteraram o convite para os JuIzes Membros, o Procurador Regional
Eleitoral, servidores e colaboradores, participarem do II Sarau Cultural Literatura, Müsica
e Arte, que será realizado, amanhã, no dia 10 de setembro, as 16 horas, no jardim deste
Tribunal, em que haverá a apresentacão do Quinteto de Cordas da Orquestra Sinfônica de
Goiânia; o lançamento da Antologia Poética "As Tranças de Ana", organizada pelo
Presidente da Corte - Itaney Campos -, e que conta corn poemas de vários escritores, e a
apresentacão musical - voz e violão - do servidor do TRE Goiás, lotado na Secretaria de
Tecnologia da Informação - STI, Luls Cláudio Fernandes.

Ao fmal, o Presidente da Corte, Desembargador Itaney Francisco Campos,
agradeceu aos JuIzes Membros e ao Procurador Regional Eleitoral pela boa ordem dos
trabalhos, aos advogados, aos servidores e colaboradores e demais pessoas que
acompanhavam a sessão pelo canal do TRE/GO no YouTube, desejando-ihes boa noite
e bom descanso.

Nada mais havendo a tratar, as 18:52, o ExcelentIssimo Senhor
DESEMBARGADOR ITANEY FRANCISCO AMPOS, Presidente, declarou
encerr da..64a Sessão Ordinária que foi gravada em meio digital. E para constar eu

____________________

Maria Selma Teixeira, Secretária de SessOes, lavrei a presente Ata,
que sen aprovada em sessäo posterior e assinada pelo ExcelentIssimo Senhor
Desembargador Presidente, TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIAS,
GOIANIA (GO), 31 DE AGOSTO DE 2023.

) C
DESEMBARGAD ,R ITANEY FRANCISCO CAMPOS

, PRESIDENTE /
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